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ΠΡΟΣ : Τη  Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών

               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί της ασφάλειας των αθλητικών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών σε Κουκούλι 

και Μεσολόγγι

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. πρωτ. 91779/28.11.2023 έγγραφό σας με τα συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 158/7.12.2023 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα:

Α)Την άμεση αποξήλωση των μπασκετών από τον κορμό τους και στα δύο γήπεδα καλαθοσφαίρισης στο 

Κουκούλι ώστε να μην μπορούν να χρησιμοποιηθούν (έμμεσο κλείσιμο γηπέδων). 

Β) Την κοπή και απομάκρυνση των κλαδιών, φυτών και λοιπών άχρηστων υλικών που βρίσκονται εντός 

της περίφραξης του γηπέδου αντισφαίρισης στο Κουκούλι και την ασφάλιση του χώρου προς αποτροπή 

οποιασδήποτε χρήση αυτού. 

Γ) Το κλείσιμο των εσωτερικών αθλητικών εγκαταστάσεων στο Μεσολόγγι λόγω της εισροής υδάτων σε 

αυτές και την άμεση μεταφορά οποιουδήποτε λειτουργικού αθλητικού υλικού στο Πανεπιστημιακό 

Γυμναστήριο Πατρών με τη φροντίδα των υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών και των μελών 

Φυσικής Αγωγής του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου. 

Δ) Το κλείσιμο των εξωτερικών αθλητικών εγκαταστάσεων στο Μεσολόγγι εξαιρουμένου του γηπέδου 

αντισφαίρισης που δύναται να χρησιμοποιηθεί σε περίπτωση που ρυθμιστούν οι στύλοι στήριξης του φιλέ 

και αλλαχθεί επίσης το υπάρχων φιλέ από το αθλητικό υλικό που διαθέτει το Πανεπιστημιακό 

Γυμναστήριο. 
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Επισημαίνεται ότι οι ως άνω αθλητικές εγκαταστάσεις μπορούν να επαναλειτουργήσουν μόνο αν 

επισκευασθούν και συντηρηθούν εξαρχής στη βάση συγκεκριμένης τεχνικής μελέτης, που θα τις 

καταστήσει λειτουργικές και ασφαλείς προς χρήση.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.           

                                                                                            

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
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  Τεχνολογιών Πληροφορικής
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